FTEQMETPIA A AYKEIOY (15,6 kat 11 va tic Aboete ad ol KGvoupe to pabnua)

1.

X& 1600KEAES Tpiy®mVO A BT (AB=ATI) givau A =80°. TMaipvovue Tuxaio onueio E oy
nievpda BT kon katoémy ta onueia A ko Z otig mievpéc AB kat AT avrictoya £tot
wote BA=BEkal T'E=T17Z.

a Na VTOAOYIGTODV Ol YMVIES TMV TPIYOVOV BAE xat 'ZE
(Movadecg 15)

B Na vroioyiotei n yovia A EZ .
(Movadeg 10)

A
>

2.

Amo eEwtepko onueio X kvxkrov (K.p) pépvovpue Tig tépvovoeg tov XAB kot XI'A dote
EB=2A. Ta KA ka1 KM givon 1o arootpata tov xopddv AB kat I'A tov kvkiov
avticToya.
o Na anodeitete Ot :
i) Tatpiyova K B kat KAY sivat ica.
(Movadeg 10)
i) KA=KM.
(Movadeg 10)
B Na artiohoynoete yiati o1 xyopdég AB kat I'A givan ioeg.
(Movadeg 5)

B

3.

Ze opBoydvio tpiyovo A BT ( fA\=90°), 1 S10ToOHOG T YoViog lA" TEUVEL TNV TAEVPE
AB oto onpueio A. Ao 1o A pépovpe pog v mhevpd BI' v kabeto AE, 1) omoia
tépver ) BIT oto onueio E. Na anodeifete otu:

o) AA=AE (Movadeg 13)
B) AA<AB (Movadeg 12)
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4.

Xt0 nupuxdm: oiua , ot AA ko BE givan napaiinies . Emmiéov woyvouy AA=AZ

BE = BZ xa A =70°.
a) Na vroroyicete TIg YoVieg Tov tprydvev AAZ ka BZE .
Movadeg 16

B) Na amodeiZete 6Tt AZE =90".
Movades 9

5.

Aivetal opBoydvio Tpiymvo A é T iC .&: 90° ) ne BI' = 8 cm. 'Ect® AM zival diapecog

oL TPry®vov kat MA | AT . Av n yovia A MT eivar ion pe 120°, tote:
a) Na deifete 6Tt AB =4 cm.
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite to pnkog g MA.
(Movadeg 13)
r

6.

Aivetal 1I66mAevpo Tpiymvo ABI. Mépovpe v eEOTEPIKT Six0TOHO AX TNG YOViIag A
Kot and to onueio I' v kabetro I'A oty Ax . Ta onueia E ka1 Z sivar ta péoa tov
nAsvpdv AB kat Al” avtictoya .
Na arodeifete 6T -
a) 10 Tpiymvo AZA sival 106TAEVPO .

Movades 12
B) to tetpamievpo AAZE eivar poppocg .

Movadeg 13




OewpovUE IGOCKEAES TPiYOVO A BI’ (AB=AI").XZ10 péco A tng misupac AB gpépovpe
K@Oem evbeia mov téuver v Al oto E. Az 1o E @épouvpe evbeia mapdiinin o
Bdaon BI wov tépver v AB oto Z.
a Na anodeifete 61t AE=BE.

(Movéadec 15)
B Na amodeifete 6Tt 10 TETpanievpo BI'EZ sivan wwookerés tpanélio.

(Movadec 10)

A

8.

1o ‘rpi'yuwo_ABF TOV TOPUKAT® GYNPATOS, N KEOeTn amd Tto péco M tng BI'
TENVEL TNV TPOEKTAGT] TNS dixotépov AA oto onusio E. Av O, Z zivar ot wpoPorsig
Tov E oric AB, AI', va anodciete 611 :

a) To Tpiymvo EBI' sivan 16ookehic. (Movadss 5)
B) Ta tpiyova OBE kat ZI'E sivan ica. (Movadsg 8)
¥) ATE + ABE=180" (Movades 12)

9.

Lro 1000kelig Tpiyvo ABI (AB = AI') gépovpe ig drapéaovg BA ko I'E. Mia
evlcia € mapadinhn oty Paon BI' tépver Tig mhevpég AB kan Al ota Z kn H
avtiotorya ko Tig Sepgoong BA ka I'E ota onpeio © ka K avriotoga.

Na amodeilere ot
a)BZ=TH

Movadeg 8
p) Ta Tpiyova ZBO km HKI givan ioa.

Movadeg 9

y) ZK=HO



10.

Xto mapokato teTpamisvpo ABI'A woyvovv: AA=BI' AI'=BA ka1 AB<I'A .
a) Na amodzifere 61 Ta Tpiyove AOB kar AOT givar 160okel).

(Movadeg 8)
B) Na amodeiete 6T1 TO TETpamievpo ABI'A sivan Tpanilio.

(Movadeg 8)
) Av emumdéov woyier 6T 'A=3AB ka1 K , A ta péoca tov dswwydviov BA kat AT
avtioTolya, va arodciete 61 To TETpamisvpo ABAK civar opBoydvio
mapuliniéypappo.

(Movadeg 9)

11.
Aivetan Tvyaio Tpiyove ABI kau v dudpesic tov AM. ‘Eoto 671 A givar To
péso ™ AM tétow Gote BA=BZ—F Kat yovia AAB=120".

a) Na vrohoyioete TIg YOVieg Tov Tpry@vov BAM.

Movadeg 5
B) Na anodeiete 671 To Tpiywvo BAI givar oploydvio.

Movadeg 6
v) Na anodzilete 6T1 Ta Tpiyovae AAB kat AMI gival ica.

Movadeg 6

8) Av 1o onpeio K givar n mpoPoiij Tov A etnv BI', va anodsitere 6Tt
2ZMK=AA.
Movadeg 8

a

EZOYZIAOY ANNA






